









# ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭೆ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾದರಿ : ಎಸ್ಸೆಸ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭೆ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾದರಿ ಆಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲಸಗೊಂಡ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಗರದ ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್ 3 ರಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ತಂದು ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಎ.ಬಿ.ರಬೀಂದ್ರನ್ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಈ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಯ್ಯೋಪ್ಪ ಪೈಲಾನ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಚಾಕೀರ್, ಶಫೀಕ್ ಪಂಡಿತ್, ಎನ್.ಕೆ.ಇಸ್ಲಾಮ್, ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರ ಹೆಚ್.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಾದ ರವಿಕುಮಾರ್, ರಾಮಬಾಬು, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಹಬೀಬ್ ಸಾಬ್, ಮಹ್ಮದ್ ಹರ್ಷದ್, ಅಕ್ಬರ್ ಅಲಿ, ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ನಾಸೀರ್ ಸಾಬ್, ಅಲಿ, ಮಹಬೂಬ್, ಇಮ್ಬಿಯಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರಿದ್ದರು.

# ಫೆ.20ರಂದು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕನ್ನಡ ಸಮೂಹ ಭಜನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಗುರು ಪುಟ್ಟರಾಜ ನಗರದ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಶ್ರಮದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕನ್ನಡ ಸಮೂಹ ಭಜನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಫೆಬ್ರವರಿ 2 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 3 ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಭಜನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಸಮಿತಿಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

“ ಸುಮಾರು 2.5 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಪಂಡಿತ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗಮಯಗಳವರ ಶಿಲಾಮಂಟಪ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದ್ದು, ಫೆಬ್ರವರಿ 2 ರಂದು ಪೂರ್ವಭಾವಿಯಾಗಿ, ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಆಗುವುದು. ಮಾರ್ಚ್ 3 ರಂದು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸ್ಪರ್ಧಿಗಳ ತಂಡ ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ ಗವಾಯಿಗಳು, ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳ ತತ್ವಪದ ಕನಿಷ್ಠ ಎರಡು ಹಾಡು ನಂತರ ತಮ್ಮ ಶಿಶುನಾಳ ಶರೀಫರ, ಗುರು ಗೋವಿಂದ ಭಟ್ಟರ, ಬಸವಣ್ಣ, ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ವಚನ, ಕನಕದಾಸರು, ಪುರಂದರದಾಸರ ಪದಗಳನ್ನು ಹಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ 50 ಸಾವಿರ, ದ್ವಿತೀಯ 40 ಸಾವಿರ, ತೃತೀಯ 30 ಸಾವಿರ, ನಾಲ್ಕನೇ ಬಹುಮಾನ 25 ಸಾವಿರ, ಐದನೇ ಬಹುಮಾನ 20 ಸಾವಿರ, ಆರನೇ ಬಹುಮಾನ 15 ಸಾವಿರ, ಏಳನೇ ಬಹುಮಾನ 10 ಸಾವಿರ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಇಂದು ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಸಭೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯವಸಾಯೋತ್ಸವ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 91ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಬಿ. ಹಾಲೇಶನಾಯ್ಕ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯವಸಾಯೋತ್ಸವ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಬಿ. ಹಾಲೇಶನಾಯ್ಕ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ತಿರುಪತಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ಕೃತ್ಯ ಖಂಡಿಸಿ ಟಯರ್ ಸುಟ್ಟು ಆಕ್ರೋಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಾಂತಿವೀರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣನ ಪ್ರತಿಮೆ ಭಗ್ನಗೊಳಿಸಿರುವ ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ಕೃತ್ಯ ಖಂಡಿಸಿ ದಾಸಶೇಷ ಶ್ರೀ ಕನಕದಾಸರು ಹಾಗೂ ಕ್ರಾಂತಿವೀರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮರ ಸೇನೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.



ಪೊಲೀಸರು ಎಷ್ಟೇ ಮನವೊಲಿಸಲು ಮುಂದಾದರೂ ಪುಂಡರ ಕೃತ್ಯ ಖಂಡಿಸಿ ಟಯರ್ ಸುಟ್ಟು ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ಕಿರುದ್ದ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ವಿವಿಧ

ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು, ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಏಕೀಕರಣ ಸಮಿತಿಯ ಪುಂಡರ ಅಪ್ರತಿಮ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸೇನಾ ಕ್ರಾಂತಿವೀರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಪ್ರತಿಮೆ ಭಗ್ನಗೊಳಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಾಗಿ ಸಿಕ್ಕಿಂದು ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟ ನಡೆಸಿರುವ ಅತ್ಯಂತ ಖಂಡನೀಯ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಪಿ.ರಾಜಕುಮಾರ್, ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಲಿಂಗರಾಜ, ದೀಟೂರು ಚಂದ್ರು, ಚಿ.ಡಿ.ಪ್ರಕಾಶ್, ಇಟ್ಟಿಗೆದಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಾ.ಬಿ.ವಾಸುದೇವ್, ಉಮೇಶ್ ಪಟೇಲ್, ರಾಜು ಮೌರ್ಯ್, ಬಾಡದ ರವಿ, ಶಿವಣ್ಣ ಮೇಷ್ಟ್ರು, ಪರಶುರಾಮ್, ಉಮೇಶ್, ವೀರಣ್ಣ, ನವೀನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

# ನಗರದಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಸಮಯ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸರಣಿ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ತಡೆಯುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಮತ್ತು ಲೋಡ್ ಲಾರಿಗಳು ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಲು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ರಿಂದ 9 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಮಯ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ,

ಸಂಜೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಒಮ್ಮುಖ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಸದರಿ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿ ಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ತಮ್ಮ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ 3-4 ಜನರು ಓಡಾಡುತ್ತಾ,

ಸರಣಿ ಅಪಘಾತಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿ, ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಗುತ್ತಿರುವ ಅಪಘಾತಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿರೂಧ್ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಎ. ನಾಗರಾಜ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಬಿ. ರಿಷಂತ್ ಅವರಿಗೆ ಇಂದು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ನಗರಾದ್ಯಂತ ಹಲವಾರು ಅಪಘಾತಗಳು ಸಂಭವಿಸಿ, ಸಾವು-ನೋವುಗಳು ಉಂಟಾಗುತ್ತಿವೆ. ಈ ಅಪಘಾತಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರ ಡೈವಿಂಗ್ ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದು, ಅಲ್ಲದೇ ಸ್ಪಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ರಸ್ತೆಗಳು ಕೂಡಾ ಸಿಮೆಂಟೀಕರಣಗೊಂಡು ರಸ್ತೆ ಡಿವೈಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಆಳವಡಿಸದೇ ಅಪಘಾತಗಳ

# ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು : ಇಂದು ಶಿವ

ಪಟ್ಟಣದ ಶಿವ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲಿನ ನಂದಿಗುಂಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವಾಸವಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರು ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾಗಿ ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಎನ್.ಜಿ.ರುದ್ರಪ್ಪ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

# ಕೊಡದಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.19- ಕೊಡದಗುಡ್ಡ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 21 ರ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಂದು ಬಸವನಪೂಜೆ ಮತ್ತು ಅಂದು ರಾತ್ರಿ 7.30 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 11 ರವರೆಗೆ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಬೆಳ್ಳಿ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಮಹೋತ್ಸವ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

# ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸರ ಜೊತೆ ಬೈಕ್ ಸವಾರನ ಜಗಳ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ದಂಡ ಹಾಕಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸರ ಜೊತೆ ಬೈಕ್ ಸವಾರನೊಬ್ಬ ಜಗಳ ತೆಗೆದ ಘಟನೆ ನಗರದ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಇಂದು ನಡೆದಿದೆ. ಸಂಚಾರಿ ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಂಡ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಬೈಕ್ ಸವಾರನೊಬ್ಬ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಹಾಕದೇ ಬಂದಿದ್ದು, ಈ ವೇಳೆ ಪೊಲೀಸರು ತಡೆದು 500 ರೂ. ದಂಡ ವಿಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದಂಡ ಕಟ್ಟಲು ವಿವಿಧ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದ್ದ ಬೈಕ್ ಸವಾರ ಬಳಿಕ ದಂಡವನ್ನು ಕಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಆದರೆ, ಆತ ಪೊಲೀಸರೊಂದಿಗೆ ತಂಟೆ ತೆಗೆದಿದ್ದು, ಬೇರೆಯವರು ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಹಾಕದೇ ಓಡಾಡುವವರಿಗೆ ಯಾಕೆ ದಂಡ ಹಾಕುತ್ತೀರಿ ನನಗೆ ಯಾಕೆ ದಂಡ ಹಾಕಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ವಾದಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಇದು ಸರ್ಕಾರಿ ನಿಯಮವಾಗಿದ್ದು, ಯಾರೇ ಸಂಚಾರಿ ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದರೂ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ದಂಡ ಹಾಕುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರೂ ಬಿಡದೇ ವಾದಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಪೊಲೀಸರು ನಿಯಮದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿ, ಹೇಳಿದರೂ ಕೇಳದೇ ಬೇರೆಯವರನ್ನು ತೋರಿಸಿ ದಂಡ ಹಾಕುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಳಿಕ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಿಬ್ಬಿಡಿ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಬಂದು ಬೈಕ್ ಸವಾರನಿಗೆ ತಿಳಿ ಹೇಳಿದ ಬಳಿಕ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಕಾಲ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಇಂತ ಪ್ರಕರಣಗಳು ತಲೆನೋವಾಗಿ ಪರಿಣಾಮಿಸಿವೆ.

# ಕುಣಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕ

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಣಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವವು ಇಂದು ರಾತ್ರಿ 9.30ಕ್ಕೆ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮದ ಬಾವಿಪಟ್ಟಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಎಸ್ಸೆಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ವೇಳೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಸುವರ್ಣ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದಿರುವ ವಚನವನ್ನು ಎಂಇಎಸ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದರು.



ರಾಜ್ಯ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಚನವನ್ನು ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಶ್ಲಾಘಿಸಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಚನವನ್ನು ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಶ್ಲಾಘಿಸಿ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಧರ್ಮರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಪ್ರತಿಮೆ ಅತಿಥಿ ದೇವಿ ದಯಾನಂದ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

# ಹೊನ್ನಾಳಿ : ದುಡುಮೆಯಲ್ಲೇ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ನಿರ್ಮಾಣದ ಚಿಂತನೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಡಿ.19- ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಧರ್ಮ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಕುರಿತು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಮಹತ್ವದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಪೋಷಕರ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು ಇಲ್ಲಿನ ಹೊಸಕೇರಿಯ ಸದ್ಗುರು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಶ್ರೀ ಶಿವಗುರು ಬಸವೇಶ್ವರ ದತ್ತಾವಧೂತರು ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಎದುರಿನ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ದತ್ತ ಜಯಂತಿಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಧರ್ಮ ಸಭೆಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉಳಿಸಿ-ಬೆಳೆಸುವಂತೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಚಿಂತಿಸಬೇಕು. ಹಾಗಾಗಿ, ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬಗ್ಗೆ ಅಭಿಮಾನ ಮೂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯತನ ಇದ್ದರೆ ಬೇರೆಯವರಿಂದಲೂ ಒಳಿತಾಗುತ್ತದೆ. ಗುರು-ಹಿರಿಯರಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡುವ ಭಾವನೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಜ್ಞಾನಿಗಳಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊಸಕೇರಿಯ ಸದ್ಗುರು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಶ್ರೀ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡವಿಲ್ಲ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿಗೆ ಸಮೀಪದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಅಶ್ರಮದ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಇದೆ. ನಾವು ನಮ್ಮ ಶ್ರಮದ ದುಡುಮೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮ ಅಶ್ರಮದ ಭಕ್ತರೇ ನಮ್ಮ ಅನ್ನಿ. ಹಾಗಾಗಿ, ಇನ್ನೂ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದರೂ ಚಿಂತೆಯಿಲ್ಲ, ಶ್ರಮದ ದುಡುಮೆಯ ಹಣದಲ್ಲೇ ಅಶ್ರಮದ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ರೈತ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿರೇಮಠದ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿರಿಯ ರೈತನಾಯಕ ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಡಿ. ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಹೋರಾಟದಿಂದಾಗಿ

# ಬಸವೇಶ್ವರ ದತ್ತಾವಧೂತರು

ರೈತರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸವಲತ್ತುಗಳು ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ ಲಭಿಸುತ್ತಿವೆ. ಆದರೆ, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಒಡೆದು ಆಳುವ ನೀತಿಯಿಂದಾಗಿ ರೈತ ಕುಲ ಹೀನಸ್ಥಿತಿ ತಲುಪಿದೆ ಎಂದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ಈಶ್ವರೇಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಜ್ಯೋತಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆಗಳು ನಮ್ಮ ಇಹ-ಪರದ ಉದ್ಧಾರಕ್ಕಿರುವ ಸುಲಭ ಮಾರ್ಗಗಳು. ಹಾಗಾಗಿ, ಎಲ್ಲರೂ ಧರ್ಮ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಬದುಕನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದರು.

ಭದ್ರಾವತಿಯ ಅಶ್ವತ್ಥಕಟ್ಟೆ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಸಂಪತ್‌ಕುಮಾರ್, ರಟ್ಟೇಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇದೂರಿನ ಗುರುಸ್ವಾಮೀಜಿ ಚಿನ್ನಬಸವರಾಜ್, ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೇಲಿಮಲ್ಲೂರು ಎನ್. ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಂಜಪ್ಪ, ಹೊಳೆಹರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸದ್ಗುರು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ಎಲ್. ಬಸವರಾಜ್, ಎಚ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಕತ್ತಿಗೆ ಮಂಜಪ್ಪ, ಡಿ. ಲೋಕೇಶ್ ಇತರರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗಿರೀಶ್, ಹೊಸಕೇರಿ ಯೋಗೀಶ್, ರಘು, ಪೇಟೆ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಪಾಟೀಲ್ ಇತರರು ಇದ್ದರು. ಜಾನುವಾರು ನಾಟಿ ವೈದ್ಯರಾದ ಕತ್ತಿಗೆ ಪುಟ್ಟಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಗೋವಿನಕೋವಿ ಜವಾನ್ ನಿಂಗಪ್ಪ ದಂಪತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸೇವಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಶ್ರೀ ಶಿವಗುರು ಬಸವೇಶ್ವರ ದತ್ತಾವಧೂತರು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

# ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಕೊಟ್ಟುರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೊಟ್ಟುರೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಕಡೇ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6ಕ್ಕೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಮಹಾಪೂಜಾ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಂಜೆ 6 ಕ್ಕೆ ಕಾರ್ತಿಕ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

GM HALAMMA PU COLLEGE  
GMIT Campus, P.B. Road, Davanagere. Ph: 997221111  
WANTED IMMEDIATELY  
A Renowned PU college in Davanagere is looking to fill the following Positions

01	Mathematics (Mains Level)	MSc in Mathematics 10-15yrs of Experience
02	Economics Lecturer	MA, B.Ed with 2-5yrs of Experience
03	Kannada Lecturer	MA, B.Ed with 2-5yrs of Experience
04	Computer Science Lecturer	MSc / MCA 2-5yrs of Experience
05	Librarian	B.Lib / M.Lib
06	Social Science High SCHOOL TEACHER	MSc, B.Ed 2-5yrs of Experience

Deserving Candidates will be given attractive salary WALK-IN INTERVIEW WITH YOUR ORIGINALS on 20<sup>th</sup>, 21<sup>st</sup> & 22<sup>nd</sup> December 2021, Time 9:00 am onwards  
Contact: 9972211111, 9141158731, 9141158732  
Send your CV to principal@gmhpu.ac.in Immediately.

ದಾವಣಗೆರೆ ಅಡಿತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಎಂ.ಸಿ. ಗೋದಾಮು ನಂ. 1, (ಎನ್.ಜಿ.ಆರ್.ಬಿ) ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಮಳಿಗೆ, ಹಳೇ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಪಕ್ಕ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 250120

22ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆ  
ಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಬಂಧುಗಳೇ,  
ನಮ್ಮ ಸಂಘದ 2020-2021ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 21-12-2021ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಸಭಾಭವನ, ಅನುಭವ ಮಂಟಪ, ಆವರಣ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇವರ ಘನ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವಂತೆ ಏರ್ಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮಾನ್ಯ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲೂ ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾಮ್‌ಕೋಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಕೆ. ಹಳೇಬಾಳು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾಪ್ಪ ಬಿ.ಕೆ. ಹೊಸಬೆಳಕೆರೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು	ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರಪ್ಪ ಎ.ಐ. ಅತ್ತಿರ, ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪಂ. ಐ. ರಾಮಗೋಡೆಕೆಹಳ್ಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ ಮಕ್ಕಣ್ಣಪ್ಪ ಪಂ.ಐ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಶ್ರೀ ಮುಗಣ್ಣಯ್ಯ ಪಂ. ಡಾ. ನಾಗನೂರು ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಕೆ.ಐ. ಕೊಡಗನೂರು ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ ಮಂಜಪ್ಪಯ್ಯ ಎ. ಆರ್. ಹಳೇಬಾಳು, ಗುಡ್ಡ ಕ್ರೋಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ ಜಗದರಾಜಯ್ಯ ಐ. ಎಲ್.ಬಿ.ತೂರು ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಕೆ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : \* ಸಭೆಯ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದಿದ್ದರೆ ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ. \* ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾ ಸಭೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ : 21-12-2021 ರಂದು ರಜೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ :  
1. ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮತ್ತು ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ಹಸಿ ಅಡಿಕೆ, ಬೇಯಿಸಿ ಒಣಗಿಸಿದ ಅಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಚಾಲಿ ಅಡಿಕೆಯ ಮಾರಾಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ.  
2. ಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವಾಗ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತರಬೇಕು.

ತರಳಬಾಳು ಸಭಾಭವನದ ಅವರಣದ್ವಯ ಪಿಂಚು ಕೃಷಿ ಯಂತ್ರ ಮೇಕವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಗಾರರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆಯಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.  
ಕೋಡ್-19 ಇರುವುದರಿಂದ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.



ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವರ ತಿಮ್ಮಲಾಪುರದ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರನ ಅದ್ಭೂತ ತೇರು



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ.19- ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ದೇವರ ತಿಮ್ಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವರ ರಥೋತ್ಸವ ಭಾನುವಾರ ರಾತ್ರಿ ಅಪಾರ ಭಕ್ತರ ಸಡುಸೆ ಸಡಗರದಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕದೊಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ಪೂಜೆಗಳು ನಡೆದವು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12ಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮರಥೋತ್ಸವ, ಸಂಜೆ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವರ ಪೂಜೆಯನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಿ, ಪಲ್ಲಕಿ ಉತ್ಸವದ ಮೂಲಕ ರಥದ ಬಳಿ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೂರು ಸುತ್ತು ಪ್ರದಕ್ಷಿಣೆ ಹಾಕಿದ ನಂತರ ಹರಾಜು ಹಾಕಲಾಯಿತು. ಸ್ವಾಮಿಯ ದ್ವಜವನ್ನು ತಿಮ್ಮಲಾಪುರದ ಗೌಡಪುರ ಕೆಂಚಿಪ್ಪು 51 ಸಾವಿರಗಳಿಗೆ ತಂದಾಗಿಸಿಕೊಂಡರು, ಹೂವಿನ ಹಾರವನ್ನು ತಳವಾರ ನಾಗರಾಜ್ ವಾಲೀಕೆ ನಗರ 38 ಸಾವಿರಕ್ಕೆ ಪಡೆದರು. ನಂತರ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ರಥ ಸಾಗಿತು.

ಸಿಪಿಐ ಕಮಾರ್ ನಾಗರಾಜ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಸಿ.ಪುಕಾಶ್ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸೂಕ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದರು.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ.ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಇಜಂತ್ಕರ್, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಎಂ.ವಿ. ಅಂಜನಪ್ಪ, ಗೋಗಡಿ ನಾಗರಾಜ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ರಮೇಶ್, ಪೂಜಾರಿ ಪ್ರಸನ್ನ ಅನುಷ ನಾಗರಾಜ್, ರೇಣುಕಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಟ್ಟಿ ರಂಗನಾಥ್, ಡಾ.ಹರ್ಷ ಕಟ್ಟಿ, ದಂಡಿನ ಹರೀಶ್, ಕಟ್ಟಿ ಆನಂದಪ್ಪ, ದೇವಸ್ಥಾನದ ಗುಮಾಸ್ತರಮೇಶ್, ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರಾದ ಸಣ್ಣ ನಿಂಗಳ್ಪು, ಮೂಡಪ್ಪ, ಚಿಟ್ಟಪ್ಪರ ಮಂಜುನಾಥ್, ಜಿ.ಈಶ್ವರ, ವಕೀಲ ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಅರ್ಚಕರಾದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ, ವಿಷ್ಣು ಪೂಜಾರಿ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪತಿ, ಆನಂದ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

**ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ**  
ಚೌಕಿಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರು ಶಿವಯೋಗಿ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿಡಿಮದ್ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

**ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ**  
ಗೀತಾಂಜಲಿ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ 7.30 ಕ್ಕೆ ಕಡೇ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಘ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನಗರದ ಸಮೀರ್ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.19- ಇಂಡಿಯನ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಮತ್ತು ಅಲ್ಟ್ರಾಟೆಕ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ 2021 ನೇ ಸಾಲಿನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ನಗರದ ಕ್ವಾಸಿಕ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್‌ನ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಸಿವಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆ.ಎಂ. ಸಮೀರ್ ಖಾನ್ ಹಾಗೂ ತ್ರಿಪಿಕ್ ಸ್ಕ್ವೇರ್‌ನ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್‌ನ ಸ್ವ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆ.ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಭಾಜನರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಮೀರ್ ಖಾನ್ ಮತ್ತು ಜಗದೀಶ್ ಅವರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಮೌನೇಶ್ವರ ಫೀಡರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹೆಚ್.ಕೆ.ಆರ್. ವೃತ್ತ, ಕೆ.ಇ.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಹೊಸಬಡಾವಣೆ, ಮೌನೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ಇ.ಎಸ್.ಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೆ.ಟಿ.ಬೆ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಕಿತ್ತೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಿತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕಡೆ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಇಂದು ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯುವುದು. ಈ ವರ್ಷ ವಿಶೇಷವಾಗಿ 3,101 ದೀಪಗಳನ್ನು ಬೆಳಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ನಂತರ ಪ್ರಸಾದ ವಿರುತ್ತದೆ.

ಇಂದು ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ಬಸವೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ದಾನಮ್ಮ ದೇವಿ ಕಡೇ ಕಾರ್ತಿಕ



ದಾವಣಗೆರೆ ದೊಡ್ಡಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ದಾನಮ್ಮ ದೇವಿಯ ಕಡೇ ಕಾರ್ತಿಕ ಇಂದು ಸಂಜೆ 7.30 ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವುದು. ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಕೋರಿದೆ.

**ಸವಿನಿನಪ್ಪ**

ನಮ್ಮ ಅತ್ಯೀಯರೂ, 33 ವರ್ಷಗಳ ನಿರತ ಒಡನಾಡಿಗಳೂ ಆಗಿದ್ದ **'ಕೀರ್ತಿಶೇಷ ಶ್ರೀ ಮೋತಿ ಪಿ. ರಾಮರಾಯರು'** ಗಣ್ಯ ಉದ್ಯಮಿಗಳು, ಖ್ಯಾತ ವರ್ತಕರು, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳು, ಉದಾರ ದಾನಿಗಳು, ಸಹೃದಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು ನಿಮ್ಮ ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲ ಇಂದಿಗೆ ಒಂಭತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದವು, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ...

**ಬಿ. ಶಂಕರಪ್ಪ**  
ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಚಿಡಿಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಮಾಲೀಕರು, ಮೋತಿ ಸೈಕಲ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಹೆಚ್.ಕೆ. ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮನ್**  
ಜಮೀನ್ದಾರರು, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಹೆಚ್.ಕೆ. ಶಂಕರನ್**  
ಜಮೀನ್ದಾರರು, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆ**

ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ನ 2021ರಂದ 2025ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ **ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎನ್. ಬಸವರಾಜ್** ಅವರಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ನ ಪರವಾಗಿ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

**ಡಿ.ಆರ್. ನಿರರಾಜ್**  
ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್

**ಇನ್ಸಾಯಿಲ್**

**ಶಶಿಧರ್ ಆಚಾರ್. ಆರ್**

**ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ಈ ದಿನ ನಿಮ್ಮ ಜನಮ ದಿನ ಬಾಳ ನಿಮ್ಮ ನೂರು ವರುಷ ಸಂತಸದಿ, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನಗು ಎಂದೆದಿಗೊ ಹೀಗೆ ಇರಲಿ

**ಸಂದೇಶ್ ರಾಜ್, ಉದ್ಯಮಿಗಳು.**

**ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಾರಾಯ್ಕರ್**  
ಖಜಾಂಚಿ, ಜಿಹೆಸಿ ಉತ್ತರ ಮಂಡಲ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಅದರ್ಶರಾಯ್ಕರ್.**

ತಮ್ಮ ಜನ್ಮದಿನ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಜಿಹೆಸಿ ಉತ್ತರ ಮಂಡಲ, ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾದ ಖಜಾಂಚಿಗಳು ಅಗಿರುವ **ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಾರಾಯ್ಕರ್** ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಭಗವಂತನು ಶ್ರೀಯುಕ್ತರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯ, ನೆಮ್ಮದಿಯನ್ನು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಈ ಶುಭಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೇ ಶುಭಕೋರುವ.

**ಕೆಜಪಿ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು.**

Shree Tirumala Agency

**ಸವಿನಿನಪ್ಪ**

ಗಣ್ಯ ಉದ್ಯಮಿಗಳೂ, ಖ್ಯಾತ ವರ್ತಕರೂ, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳೂ ಪ್ರತಿಫಲಾಪೇಕ್ಷೆ ಇಲ್ಲದ ಉದಾರ ದಾನಿಗಳೂ, ಸಹೃದಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕರೂ ಆಗಿದ್ದ **'ಕೀರ್ತಿಶೇಷ ಶ್ರೀ ಮೋತಿ ಪಿ. ರಾಮರಾಯರು'** ಅಮರರಾಗಿ ಇಂದು ಅವರ **ಒಂಭತ್ತನೇ ವರ್ಷದ ಪ್ರಣಯೋತ್ಸವ** ನಿಮ್ಮ ಆದರ್ಶಗಳೇ ನಮಗೆ ದಾರಿದೀವಿಗೆ, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ...

**ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ರಾಮರಾವ್**  
**ಪುತ್ರರು, ಸೂನೆಯಂದಿರು, ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು ವರ್ಗ**

- ✦ ಮೋತಿ ಸ್ವೀಟ್ಸ್ ✦ ಮೋತಿ ಐಸಕ್ರೀಮ್ ✦ ಮೋತಿ ಬೇಕರೀಸ್ ✦ ಮೋತಿ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈಸಸ್
- ✦ ಮೋತಿ ಫುಡ್ ಪ್ಯಾರಾಡೈಸ್ ✦ ಕಾವೇರಿ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈಸಸ್ ✦ ಕಾವೇರಿ ಬಿಲ್ಲರ್ಸ್
- ✦ ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಎನ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಪಿ. ಎನ್. ರವಿಚಂದ್ರ, ಎನ್. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ
- ✦ ಕಾವೇರಿ ಬೇಕರೀಸ್ ✦ ಕಾವೇರೀಸ್ ಬೇಕರ್ಸ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್
- ✦ ಕಾವೇರಿ ಬೇಕರೀಸ್ & ಫುಡ್ಸ್ ✦ ಕಾವೇರಿ ಬೇಕರೀಸ್, ರಾಂ & ಕೋ. ಸರ್ಕಲ್
- ✦ ಕಾವೇರಿ ಬೇಕರ್ಸ್ ಬೌಲ್, ಡೆಂಟಲ್ ಕಾಲೇಜು ಎದುರು ಹಾಗೂ ಮೋತಿ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಸ್ಥಳ ಬದಲಾವಣೆ**

**ಸೌಂಡ್ ಹೆಲ್ತ್**  
ಡಯಗ್ನೋಸ್ಟಿಕ್ ಅಲ್ಟ್ರಾಸೌಂಡ್ ಸೆಂಟರ್

ದಿನಾಂಕ : 20.12.2021 ರಂದು ಸೋಮವಾರದಿಂದ ನಮ್ಮ ಅಲ್ಟ್ರಾ ಸೌಂಡ್ ಹೆಲ್ತ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಬದಲಾದ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಡಾ|| ಜಿ.ಎಂ. ರಾಜಶೇಖರ**      **ಡಾ|| ಲಕ್ಷ್ಮೀ ರಾಜಶೇಖರ**

**# 3366/1-A, ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ**  
**ಅಪೋಲೋ ಫಾರ್ಮ್‌ಸಿ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ.**  
**ಫೋನ್ : 63629 28128**